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Ata da Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 01 de outubro de 2018. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

Secretário Ad hoc – Ailton Marcos Fontenele Vieira 

 

Ao primeiro (01) dia do mês de outubro do ano de 2018, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima 

oitava Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Ailton Marcos Fontenele Vieira. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Adauto Izidoro 

Arruda; Ailton Marcos Fontenele Vieira; Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar; Giuliano 

Dias Araújo Vasconcelos; Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina; José Oswaldo Soares 

Balreira Junior; José Vytal Arruda Linhares; Paulo Cesar Lopes Vasconcelos; Tiago 

Ramos Vieira. AUSENTES: Alessandra Ponte de Queiroz; Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos; Cleiton Prado Carvalho; Estevão Ponte Filho; Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante; Francisco Rogerio Bezerra Arruda; Joaquim Euclides Feijão Neto; Jose 

Bonifácio Silva Mesquita; Jose Itamar Ribeiro da Silva; Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães; Romário Araújo de Sousa; Vicente de Paulo Albuquerque. Ata da 57º 

Sessão Ordinária, prejudicada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lida a 

Correspondência: - Of. 331/2018 – Secretaria de Orçamento e Finanças de Sobral, 

26/09/2018. Assunto: Entrega da documentação das Despesas e Balancetes – Prestação 

de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao mês de agosto de 

2018. Foi lido extra pauta e, automaticamente, aprovado o Voto de Pesar nº 29/18, 

de autoria do vereador Tiago Ramos Vieira – Votos de profundo pesar, em memória, 

da Sra. Francisca Cilene Araújo (conhecida como Mazinha). Foi lido o Projeto de Lei 

nº 2289/18, de autoria do Poder Executivo Municipal - Estima a Receita e fixa a 

Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2019. O Presidente comunica que 
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foi entregue uma cópia em DVD do Projeto de Lei nº 2289/18, a cada vereador. 

GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, 

foi o edil Adauto Izidoro Arruda. Saúda os presentes. Exibe vídeo, em power point, 

no qual um senhor relata ter levado três multas ao deixar sua filha na escola. Teceu 

críticas a quantidade de multa aplicada em Sobral. Apresenta foto, em power point, do 

Diário Oficial de Sobral do dia 01/09/2018, no qual há autorização para a Secretária de 

Esporte pagar R$192.000,00 no aluguel de um imóvel situado na Rua Oriano Mendes. 

Analisa criticamente a educação sobralense. Afirma que foi confirmado fraude na 

educação de Sobral, pelo Jornal A Folha de São Paulo. Menciona que posteriormente 

comentará sobre ideologia de gênero e do Projeto de Lei Complementar nº 072/18. Faz 

a leitura do texto de Cleber Augusto Pereira, o qual critica o eleitor de Lula. Ressalta a 

importância do voto com consciência. Aparteado pelos edis: Ailton Marcos Fontenele 

Vieira; Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar; José Oswaldo Soares Balreira Junior; José 

Vytal Arruda Linhares; Tiago Ramos Vieira. ORDEM DO DIA – Sem matéria para 

deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão, convocando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, 

esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  


